

Вниманию родителей

Появившиеся в недавнем прошлом скутеры, моментально получили большую популярность среди подростков.

А между тем, не стоит забывать, что при управлении скутером, дети являются участниками дорожного движения и должны строго соблюдать правила дорожного движения.

Скутер приравнивается к мопеду (двух или трехколесному транспортному средству, приводимому в движение двигателем с рабочим объемом не более 50 куб.см и имеющему скорость не более 50 км/ч).

Мопед стал полноценным ТС, для управления нужна категория «М» (если объем двигателя составляет более 50 куб.см.).

С какого возраста разрешено управление мопедом, мотоциклом?

- ✓ Управлять мопедом (права категории М) можно с 16 лет.
- ✓ К управлению мотоциклом, объём двигателя, которого до 125 см³ (права категории А1) допускаются лица, которым исполнилось 16 лет.

Водителям мопеда запрещается: ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой; перевозить пассажиров, кроме ребенка до 7 лет на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками; двигаться по дороге без застегнутого мотошлема (ст.24.3 ПДД).

Нарушение правил дорожного движения лицом, управляющим мопедом, влечет ответственность, предусмотренную ст.12.7 ч.1 КоАП РФ - административное взыскание **от 5 до 15 тысяч рублей**. Управляя скутер, мопед, мотоцикл без шлема - **штраф 1000 рублей**.

В случае совершения дорожного транспортного происшествия виновное лицо возмещает материальный и моральный вред.